

V Rychnově nad Kněžnou 4. prosince 2018

Milí dárci z Nadace člověk člověku,

Domácí hospic Setkání slaví, také díky Vám, již páté narozeniny. Za tuto dobu jsme poskytli služby téměř dvěma stovkám rodin, které pečovaly doma o své těžce nemocné blízké až do konce jejich života. Jsme vděční za vše, co jsme za těch pět let mohli spolu s nimi prožít. Dovolte nám, prosím, tímto poděkovat za finanční podporu a Vaši důvěru, kterou jste v nás vložili již v době, kdy jsme teprve hledali své místo v regionu. Díky Vaší podpoře jsme mohli a dále i můžeme zajistit to nejdůležitější – služby zdravotních sester. Bez jejich práce by hospic opravdu fungovat nemohl...

V letošním roce jsme byli hojně obdarováni a posunuli se na naší cestě. Pořídili jsme některé potřebné zdravotnické pomůcky a vybavení a radost máme z úplně nového auta Dacia Duster, se kterým můžeme vyrážet ve dne v noci za pacienty i za ztížených podmínek a do náročného terénu.

Hospicovou službu jsme rozšířili o terapeutické služby a jemné masáže pacientům a rodinným příslušníkům. Pravidelné schůzky máme s těmi, kteří nás modlitebně podporují. Kromě toho proběhla na naší půdě i další setkání, například s duchovními z našeho regionu a každoroční setkání pozůstalých. Všechna taková setkání jsou pro nás i pro zúčastněné posilou a obohacením.

Pět let existence jsme oslavili benefičním představením Divadla Víti Marčíka. Ten pak dokonce osobně navštívil jednu naši pacientku, kterou návštěva potěšila a posílila v její těžké nemoci.

Pomoc dárců budeme jistě i nadále potřebovat. Zprávy v mediích sice hlásají o podpoře domácích hospiců zdravotními pojišťovnami, avšak podmínky pojišťoven nejsou příznivé pro menší regionální hospice, ke kterým patříme také my. Letos jsme získali smlouvu pouze od dvou malých zdravotních pojišťoven, takže téměř veškeré náklady stále hradíme z jiných zdrojů. Vážíme si všech, kdo společně s námi umožňují, aby lidé umírali ve svých domovech mezi těmi, které mají rádi a mohli tak důstojně žít s laskavou péčí až do konce svého života.

U příležitosti našeho výročí jsme vydali kalendář, který Vám s vděčností posíláme jako dar za Vaši štědrost a důvěru. Přejeme Vám krásný vánoční čas a spoustu malých zázraků na každém kroku.

Za Setkání s úctou



Mgr. Andrea Kolaříková, ředitelka